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MANUAL DEL OPERADOR  ALO409C5XXXXXXXX

INCLUYE: USO, INSTALACION Y MANTENIMIENTO. LIBERADO:  12-28-12
TAMBIEN INCLUYE LOS SIGUIENTES MANUALES: Consulte “Manuales del operador”lista abajo. :*REE\C.SQ)DO: 5-6-22
41/4” MOTOR DE AIRE ALO409C5XXXXXXXX

9:1 RELACION

4" RECORRIDO Sistema De Transferencia Montado En Tambor
@ LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE INSTALAR,

UTILIZAR O REPARAR ESTE EQUIPO.

Es responsabilidad del empleador poner esta informaciéon en manos del operador. Conservar para consultas futuras.

EQUIPOS DE MANTENIMIENTO

o Utilice solo repuestos ARO® originales para garantizar una
presion nominal compatible y una mayor vida util.

o 637489 para la reparacion de la seccion del motor de aire.

o K1875CXXXXXX para la reparacion del extremo inferior
de la bomba.

TABLA DE DESCRIPCION DEL MODELO

AL 04 09 C5 XXXXX XX X

Paquete
AL- Agitador de la tapa
del tambor con elevador

Tamaio del motor de aire
4-41/4"

Relacion de la bomba
9-9:1

Clase de verificacion /
materiales himedos g
C - Dos bolas, serie 300/acero :ﬁ
inoxidable CF8M

Idoneidad del contenedor
55 galones (400 libras)

Figura 1

Opciones del extremo inferior de labomba MANUALES DEL OPERADOR

Consulte el manual del operador del ||
modelo de bomba

IMPORTANTE: Manuales del operador: Este es uno de los diez
documentos que sirven de apoyo a los distintos componen-

Ensamble de arrastre tes del sistema. Las copias de reemplazo estan disponibles a
00 - Ninguna :

pedido.

(J AL0409C5XX MANUAL DEL OPERADOR DEL MODELO (PN 97999-
Opcigin de paquete 1540)
0- ngur}a 0 AF0409CXX MANUAL DEL OPERADOR DE LA BOMBA (PN 97999-
2 - Con agitador 1494)

7 MANUAL DE INFORMACION GENERAL (PN 97999-636)

(7 1875CXX EXTREMO INFERIOR DE LA BOMBA (97999-1583)
(7 AF044X-XX MOTOR DE AIRE (97999-1466)

(166197 TAPA DEL TAMBOR (97999-165)

(1640067 ELEVADOR DE LA BOMBA (97999-455)

(7651103 AGITADOR (97999-114)

(7 P39344-XXX FILTRO/REGULADOR COMBINADO (100400-54)
(J VALVULAS DE LA SERIE “H" (119999-37)

INGERSOLL RAND COMPANY INC

209 NORTH MAIN STREET -BRYAN, OHIO 43506

@ (800) 495-0276 * FAX (800) 892-6276 ©2022 CCN 46761607 @ Ingersoll Rand
arozone.com




LISTADO DE COMPONENTES / AL0409C5XXXXXXXX

) Descripcion Cant.| N.° de pieza L Descripcion Cant.| N.° de pieza
mento mento
1 | Ensamble de la bomba (1) | AF0409C5XXXXX 14 Ma'r,1|gDuera’,I forro PTFE (1) | 623600-10
2 | Boquilla (1) | Yas-61-c (3/471D. x 10"largo)
3 | Codo reductor (1) | 96927 *15 | Conductos (250" 0D x 21"largo) (1) | 59675-XXX
4 | silenciador (1) | 94810 16 | Calibre (1) | 104500
05 | Filtro/regulador combinado® (1) | P39344-100 17 | Ensamble de la tapa del tambor (1) | 66197
18 | Vélvula de 3 vias (1) | H254SS-120-A
6 Codo macho (1) | 59756-56
(1/4-18 NPT x 250" OD tubo) 19 | Boquilla (1/2- 14 NPT x 1-1/2" largo) (2) | Y27-54-C
7 | Conector (1) | CDW 20 | Interruptor de presién (1) | 104415
g | Ensamble del motor de mezcla (1) | 651104-1 21 | Codo (1/4-18NPT) (1) | Y43-1-C
fgtace) 22 | Codo macho 1) | 59756-156
9 | Abrazadera adaptadora (2) | 94989 (1/4- 14 NPT x..250" OD tubo) (1 )
10 | Bobina guia de la varilla agitadora| (1) | 83187 23 | Puerto del indicador (nose muestra)® | (1) | 104469
11 | Ensamble del elevador (1) | 640067 0 Al pedir P39344-100 también pida 104469 Bloque de puerto
12 | Tornillo (5/16”-18x5/8") (3) | Y8-58-S de calibre
13 | Tuerca hexagonal (5/16"-18) (3) | Y12-5-S % | Disponible en grandes cantidades (100 pies) solamente.
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Figura 2
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@
MANUEL D'UTILISATION ALO409C5XXXXXXXX

Y COMPRIS : L'UTILISATION, L'INSTALLATION ET LENTRETIEN. LII}EREE 12-28-12
Autres manuels inclus : Se référer aux « manuel d'utilisation » liste ci-dessous. :‘:scsg) 5-6-22
4 1/4” MOTEUR PNEUMATIQUE ALO409C5XXXXXXXX

9:1 RATIO . .

4” COURSE Systeme De Transfert Monté Sur Tambour

LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’INSTALLER,
D’UTILISER OU DE REPARER CET APPAREIL.

Il est de la responsabilité de 'employeur de mettre ces informations a la disposition de l'opérateur. Conserver pour référence future.

KITS D'ENTRETIEN

o Utiliser exclusivement des pieces rechange ARO® d'origine
pour garantir la compatibilité de la pression nominale et
la durée de vie la plus longue possible.

e 637489 pour la réparation de la section du moteur pneu-
matique.

o K1875CXXXXXX pour la réparation de I'extrémité in-
férieure de la pompe.

GRAPHIQUE DESCRIPTIF DU MODELE
AL 0409 C 5 XXXXX XX X

Unité
AL- Agitateur de couvercle de
tambour avec élévateur

Taille du moteur pneumatique
4-41/4"

Ratio de la pompe
9-9:1

Type d’extrusion /
Matériaux humidifiés
C - Adeux billes, 300 séries / acier

inoxydable CF8M
Adéquation du réservoir Figure 1
55 gallons (400 Ib)
MANUELS D'UTILISATION
Options de I'extrémité inférieure de la pompe . . .
Consulter le manuel d'utilisation = IMPORTANT : Manuels d’utilisation : Ceci est I'un des dix doc-
correspondant au modéle de la pompel uments traitant des différents composants du systéme. Des
copies de rechange sont disponibles a la demande.
Ensemble de plaques suiveuses [3 AL0409C5XX MANUEL D’UTILISATION DU MODELE (PN 97999-
00 - Aucune 1540)
0 AF0409CXX MANUEL D'UTILISATION DE LA POMPE (PN 97999-
Option d'unité Uy -
0- Aucune 0 MANUEL D’INFORMATIONS GENERALES (PN 97999-636)
2 - Avec agitateur [ 1875CXX EXTREMITE INFERIEURE DE LA POMPE (97999-1583)
0 AF044X-XX MOTEUR PNEUMATIQUE (97999-1466)

166197 COUVERCLE DE TAMBOUR (97999-165)

(1640067 ELEVATEUR DE POMPE (97999-455)

(7651103 AGITATEUR (97999-114)

(7 P39344-XXX FILTRE/REGULATEUR SUPERPOSE (100400-54)
(7 VANNES DE SERIE « H » (119999-37)

ALO409C5XXXXXXXX (fr) 5



@

LISTE DES PIECES / ALO409C5XXXXXXXX

Elé- . Quan-| o4 . Elé- . Quan-| o4 s
ment Description tité N° de piéce ment Description tité N° de piéce
AF- Tuyau, revétement PTFE (3/4”i.d.x 10’ ]
1 | Ensemble de pompe (1) 0409C5XXXXX 14 Longue) (1) | 623600-10
2 [ Mamelon (1) | Y44-61-C %15 | Tuyaux (0.250” 0D x 21" long) (1) | 59675-XXX
3 | Coude réducteur (1) | 96927 16 | Manométre (1) | 104500
4 | Silencieux (1 | 94810 17 | Ensemble de couvercle de tambour | (1) | 66197
O 5 | Filtre/Régulateur superposé® (1) | P39344-100 18 | Vanne 3 voies (1) | H25455-120-A
6 Coude méle ) 1) | 59756-56 19 | Mamelon (1/2-14 NPTx1-.1/2" Longue) (2) | Y27-54-C
{1/4- 18 NPT x 0.250” 0D tuyau) 20 | Commutateur de pression (1) | 104415
7 | Connecteur (1) | Ccow 21 | Coude (1/4-18NPT) (1) | va3-1<C
8 (EAr;'stea::l::e de moteur du mélangeur (1 | 651104-1 22 | Coude male (1/4-14NPTx.250"OD tuyau)| (1) | 59756-156
I u
Raccord de manométre
9 | Collier d’adaptation (2) | 94989 23 (non illustré)® (1) | 104469
10 | Bobine de guidage d'agitateur (1)_| 83187 o | Lors de lacommande de P39344-100, commandez également
11 | Ensemble d’élévateur (1) | 640067 le bloc de port de jauge 104469
12 Yis (5/16”-18x 5/8") (3) | Y8-58-5 * | Disponible en gros (100 pieds) uniquement.
13 | Ecrou hexagonal (5/16"-18) (3) | Y12-5-S
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ET REMPLACEZ-LE PAR UN BLOC DE RACCORD DE MANOMETRE (REF. 104469) i id \
Figure 2
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O
MANUALE D’USO ALO409C5XXXXXXXX

COMPRENSIVO DI: FUNZIONAMENTO, INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE. RILASCIATO: 12-28-12
INCLUDERE ANCHE | MANUALI: Riferimento ai“manuale d'uso” elenco qui sotto. ?A‘E’&Tg: 5-6-22
4 1/4” MOTORE PNEUMATICO ALO0409C5XXXXXXXX

9:1 RAPPORTO . . .

4” CORSA Sistema Di Trasferimento Montato Su Fusto

PRIMA DELL'INSTALLAZIONE, DEL FUNZIONAMENTO O DELLA MANUTENZIONE DI
QUESTA APPARECCHIATURA, LEGGERE ATTENTAMENTE IL PRESENTE MANUALE.

La distribuzione di queste informazioni all'operatore é responsabilita del datore di lavoro. Conservare come riferimento futuro.

KIT DI MANUTENZIONE

o Utilizzare solo parti di ricambio originali ARO® per assi-
curare una pressione nominale compatibile e la massima
vita utile.

o 637489 per riparazione della sezione del motore pneu-
matico.

o K1875CXXXXXX per riparazione dell'estremita inferiore
della pompa.

TABELLA DESCRITTIVA DEL MODELLO
AL 0409 C5 XXXXX XX X

Pacchetto
AL- Agitatore coperchio del
fusto con sollevatore

Dimensioni motore pneumatico
4-41/4"

Rapporto pompa
9-9:1

Tipo controllo / materiali a
contatto con il fluido

C - Adue sfere, serie 300 / acciaio
inossidabile CF8M

(C
=\

Idoneita contenitore .
55 galloni (400 lbs) Figura 1

MANUALI D'USO

IMPORTANTE: Manuale d’'uso: Questo & uno dei dieci
documenti a corredo dei vari componenti del sistema.
Grupbo bremiarasso Copie sostitutive sono disponibili su richiesta.
—ELP—Q—OO ~Nessuna 0 AL0409C5XX MANUALE D’USO DEL MODELLO (PN 97999-1540)
0 AF0409CXX MANUALE D'USO DELLA POMPA (PN 97999-1494)
0 MANUALE DELLE INFORMAZIONI GENERALI (PN 97999-636)

Opzioni per estremita inferiore della pompa
Fare riferimento al manuale d'uso del
modello della pompa

gpﬁiﬁ&m £3 1875CXX ESTREMITA INFERIORE DELLA POMPA (97999-1583)
-Nessuna (J AF044X-XX MOTORE PNEUMATICO (97999-1466)

2 -Con agitatore

(66197 COPERCHIO DEL FUSTO (97999-165)

(J 640067 SOLLEVATORE PER POMPA (97999-455)

(651103 AGITATORE (97999-114)

(0 P39344-XXX FILTRO / REGOLATORE “PIGGYBACK" (100400-54)
O VALVOLE SERIE “H" (119999-37)

AL0409C5XXXXXXXX (it) 9



ELENCO DEI COMPONENTI / ALO409C5XXXXXXXX

Arti- A o Arti- o 5
colo Descrizione Qta | N. parte colo Descrizione Qta | N. parte
1 | Gruppo pompa (1) | AF0409C5XXXXX 14 IFlessibile, inserto in PTFE (3/4”IDx 10’ (1) | 623600-10
2 | Raccordo filettato (1) | Yas-61-C unga)
3 | Riduzione a gomito (1) | 96927 %15 | Tubazione (0.250” 0D x 21”lunga) (1) | 59675-XXX
4 | Silenziatore (1) | 94810 16 | Indicatore (1) | 104500
0O 5 | Filtro / regolatore “piggyback”® | (1) | P39344-100 17 | Gruppo coperchio del fusto (1)_| 66197
Raccordo a gomito maschio 18 | Valvola a 3 vie (1) | H25455-120-A
6 (1/4- 18 NPT x 0.250” OD tubo) (1) | 59756-56 Raccordo filettato _Ea.
19 p (2) |Y27-54-C
7 | Connettore (m | cow (1/2-14 NPT x 1-1/2" lunga)
P : 20 | Pressostato (1) | 104415
Gruppo motore di miscelazione )
8 (agitatore) (1) | 651104-1 21 | Gomito (1/4- 18 NPT) (1) | Y43-1-C
9 | Morsetto adattatore (2) | 94989 Raccordo a gomito maschio
22 " (1) | 59756-156
10 | Bobina di guida per mescolatore | (1) | 83187 (1/4-14 NPTx0.250" 0D tubo)
11 | Gruppo sollevatore (1) | 640067 23 | Attacco manometro (nonillustrata) © | (1) | 104469
12 | Vite (5/16”"-18x5/8") (3) | Y8-58-S 0 Quando si ordina P39344-100, ordinare anche 104469 Gauge
13 | Dado esagonale (5/16"-18) (3) |Y12-5-S Port Block
X | Disponibile solo in quantita sfuse (30,5 metri, 100 piedi).
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E SOSTITUIRLO CON IL BLOCCO DELLATTACCO DEL MANOMETRO (104469) =
Figura 2
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BETRIEBSHANDBUCH

o
ALO409C5XXXXXXXX

EINSCHLIESSLICH: BEDIENUNG, INSTALLATION UND WARTUNG
AUSSERDEM FOLGENDE HANDBUCHER BERUCKSICHTIGEN: “Betriebshandbuch” siehe Liste unten.

ALO0409C5XXXXXXXX
Fassmontiertes Transfersystem

4 1/4” LUFTMOTOR
9:1 UBERSETZUNG
4”"HUB

\_{ERf)FFENTLICHT: 12-28-12
UBERARBEITET: 5-6-22
(REV: C)

&

DIESES HANDBUCH SORGFALTIG LESEN, BEVOR DIESE PUMPE INSTALLIERT,
IN BETRIEB GENOMMEN ODER GEWARTET WIRD.

Der Arbeitgeber ist dafiir verantwortlich, dass diese Informationen dem Bediener ausgehéandigt werden. Fiir kiinftige Fragen aufbewahren.

SERVICE-KITS

o Nur originale ARO®-Ersatzteile verwenden, um einen kompati-

blen Nenndruck und maximale Betriebsdauer sicherzustellen.
o 637489 zur Reparatur des Luftmotorabschnitts.
o K1875CXXXXXX zur Reparatur des unteren Pumpenendes.

TABELLE MODELLBESCHREIBUNG

AL 0409 C5 XXXXX XX X

System
AL- Fassdeckel, Rihrwerk mit
Hebevorrichtung

Luftmotor GréBe
4-41/4"

Pumpeniibersetzung
9-9:1

Riickschlagtyp/Befeuchtete
Materialien

C - Zweikugeltyp, Serie 300/
CF8MEdelstahl

Behiltereignung
55 Gallonen (400 lbs)

Optionen fiir unteres Pumpenende
Siehe Betriebshandbuch des Pumpenmodells. [~

Folgebaugruppe
00 - Keine

Dichtungsoption
0 - Keine
2 - Mit Rithrwerk

Vi av;3

Abbildung 1
BETRIEBSHANDBUCH

WICHTIG: “Betriebshandbiicher: Dies ist eines von zehn
Dokumenten, die den verschiedenen Komponenten
des Systems beiliegen. Ersatzexemplare sind auf An-
frage erhiltlich.”

(J AL0409C5XX MODELL BETRIEBSHANDBUCH (PN 97999-1540)
J AF0409CXX PUMPE BETRIEBSHANDBUCH (PN 97999-1494)
I HANDBUCH,, ALLGEMEINE INFORMATIONEN” (PN 97999-636)
7 1875CXX UNTERES PUMPENENDE (97999-1583)

(7 AF044X-XX LUFTMOTOR (97999-1466)

(7166197 FASSDECKEL (97999-165)

(7 640067 PUMPENHEBEVORRICHTUNG (97999-455)
03651103 RUHRWERK (97999-114)

7 P39344-XXX FILTER-REGLER,,HUCKEPACK" (100400-54)

3 VENTILE SERIE H (119999-37)

ALO409C5XXXXXXXX (de)
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TEILELISTE / ALO409C5XXXXXXXX

Ele- . An- | . Ele- . An- | _.
ment Beschreibung 2ahl Teilenr. ment Beschreibung zahl Teilenr.
1 | Pumpeneinheit (1) | AF0409C5XXXXX 14 | Schlauch, PTFE-Auskleidung (3/4" 1D (1) | 623600-10
2 | Nippel (1) | Y44-61-C x10'Lang)
3 | Reduzierwinkel (1) | 96927 %15 | Rohrleitungen (0.250" 0D x 21”Lang) (1) | 59675-XXX
4 | Schalldampfer (1) [ 94810 16 | Manometer (1) | 104500
05 FiIter-RegIer,,Huckepack”(D (1) | P39344-100 17 Fassdeckelelr)helt (1) | 66197
6 | Winkelstiick mit AuBengewinde (1) | 59756-56 18 | 3-Wege-Ventil (1) | H25455-120-A
(1/4 - 18 NPT x 0.250” OD Rohr) 19 | Nippel (1/2- 14 NPT x 1-1/2" Lang) (2) | Y27-54-C
7 | Steckverbindung (1) | cOW 20 | Druckschalter (1) | 104415
8 | Mischermotorbaugruppe (Riihrwerk) | (1) | 651104-1 21 | Winkel (1/4-18NPT) (1) | Ya3-1-C
9 | Adapterklemme (2) | 94989 27 | Winkelstiick mit AuBengewinde (1) | 59756-156
10 | Fiihrungsspule Riihrstab (1) | 83187 (1/4-14 NPTx0.250" 0D Rohr)
11 | Hebevorrichtung (1) | 640067 23 :Vl.ai:ito:)ne;ﬁ(r’atr;%chluss (1) | 104469
nicht abgebilde
12 | Schraube (5/16”-18x5/8") (3) | Y8-58-S 9 =
13 | Sechskantmutter G/16"-18) 3) (Y1255 0 Bestellen Sie bei Bestellung von P39344-100 auch 104469
echskantmutter - = Manometeranschlussblock
Nur in GroBmengen (100 feet) erhéltlich.
DRAUFSICHT
O ° 19
)
5@
1
2 6
© 18 3 2
I I 4 ] m o
(—( . e %" ' c} ._’L‘-.| ° 7
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21 17 8
16 O =
[ETNT
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3/4-14 NPT (AuBengewinde)
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/H P dl]
12,13 [] 2
® DEN ABGEDECKTEN MANOMETERANSCHLUSSBLOCK VON P39344-100 n
ENTFERNEN UND DURCH MANOMETERANSCHLUSSBLOCK (104469) ERSETZEN L
Abbildung 2
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GEBRUIKERSHANDLEIDING ALO409C5XXXXXXXX

DIT ZIJN: BEDIENING, INSTALLATIE EN ONDERHOUD.
OMVAT TEVENS DE HANDLEIDINGEN: Verwijzen naar “Gebruikershandleiding” onderstaande lijst.

ALO409C5XXXXXXXX
Op vat gemonteerd overdrachtsysteem

4 1/4”" LUCHTMOTOR
9:1 VERHOUDING
4" SLAG

UITGEBRACHT: 12-28-12
UITGEBRACHT: 5-6-22
(REV: Q)

LEES VOOR HET INSTALLEREN, BEDIENEN OF UITVOEREN VAN ONDERHOUD
AAN DEZE APPARATUUR DEZE HANDLEIDING ZORGVULDIG DOOR.

Het is de verantwoordelijkheid van de werkgever om deze informatie aan de gebruiker te overhandigen. Bewaren voor toekomstige referentie.

ONDERHOUDSSETS

* Gebruik alleen echte vervangingsonderdelen van ARO®
om een compatibele drukspecificatie en de langst mo-
gelijke levensduur te garanderen.

* 637489 voor reparatie van luchtmotorgedeelte.

o K1875CXXXXXX voor reparatie van onderste pompeinde.

OVERZICHT MODELBESCHRIJVING

AL 04 09 C 5 XXXXX X

Pakket
AL- Vatdekselagitator met lift

Afmetingen luchtmotor
4-41/4"

Pompverhouding
9-9:1

Afsluittype / Natte materialen
C - Dubbele bal, 300-serie / CF8M

roestvrij staal

Geschiktheid container
55 Gallon (400 Ibs)

Opties voor onderste pompeinde
Raadpleeg gebruikershandleiding over het o
pompmodel

Opvolgerinrichting
00 - Geen

Pakketoptie
0-Geen

2 - Met agitator

Afbeelding 1

GEBRUIKERSHANDLEIDINGEN

VIKTIG: “Gebruikershandleidingen: Dit is een van de
tien documenten ter ondersteuning van de verschillen-
de componenten van het systeem. Vervangende exem-
plaren zijn op verzoek verkrijgbaar.”

(J AL0409C5XX GEBRUIKERSHANDLEIDING MODEL (PN 97999-1540)
0 AF0409CXX BEDIENINGSSHANDLEIDING POMP (PN 97999-1494)
(J BEDIENINGSSHANDLEIDING ALGEMENE INFORMATIE (PN 97999-636)
0 1875CXX ONDERSTE POMPEINDE (97999-1583)

0 AF044X-XX LUCHTMOTOR (97999-1466)

(66197 VATDEKSEL (97999-165)

(J 640067 POMPLIFT (97999-455)

651103 AGITATOR (97999-114)

(0 P39344-XXX OPZETFILTER/REGULATOR (100400-54)

O KLEPPEN H-SERIE (119999-37)

ALO0409C5XXXXXXXX (nl)
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LIJST MET ONDERDELEN / AL0O409C5XXXXXXXX

Item | Beschrijving Aant.| Onderdeelnr. Item | Beschrijving Aant.| Onderdeelnr.
1 | Pompinrichting (1) | AF0409C5XXXXX 14 | Slang, PTFE-voering (3/4"IDx10'lang) | (1) | 623600-10
2 | Nippel (1) | Y44-61-C *15 | Leidingen (0.250” 0D x 21" lang) (1) | 59675-XXX
3 | Verloopknie (1) | 96927 16 | Meter (1) | 104500
4 | Uitlaatdemper (1) | 94810 17 | Vatdekselinrichting (1) | 66197
O 5 | Opzetfilter/regulator © (1) | P39344-100 18 | 3-weg ventiel (1) | H25455-120-A
6 giBe (mannelijk) (1/4- 18 NPT x 0.250" (1) | 59756-56 19 | Nippel (1/2- 14 NPT x 1-1/2" lang) (2) | Y27-54-C
uis) 20 | DRUKSCHAKELAAR (1) | 104415
7 | CONNECTOR - (1) | cow 21 | Knie (1/4- 18 NPT) (1) | Y43-1-C
8 | Mengmotorinrichting (agitator) (1) | 651104-1 Knie (mannelij p
jk) (1/4 - 14 NPT x 0.250 i
9 | Adapterklem (2) | 94989 22 | o puis) (1) [ 59756-156
10 | Roerstaafgeleidespoel (1) | 83187 23 | Manometerpoort (nietafgebeeld) © | (1) | 104469
11 | Liftinrichting (1) | 640067 Bestel bij bestelling P39344-100 ook 104469 Gauge Port
12 | Schroef (5/16"- 18x5/8") (3) | Y8-58-5 O | Block
13 | Zeskantmoer (5/16"-18) (3) | Y1255 * | Alleen beschikbaar in bulkhoeveelheden (100 feet/30 meter).
BOVENAANZICHT
© [ 19
®
5@
1
2 6
o 18 3 2
4 @)
i . = 7
[ [ Ir flo = °
o | ol (-] o l 1 5 @
C—m =
) ® \\ m
20
21 17 8
16 O =
[EXII|
@SN\
14

3/4-14 NPT (Male)

10

12,13 /H%ﬁ%

® VERWIJDER ONBEWERKTE WERKSTUK MANOMETERPOORTBLOK VAN 1 }W
P39344-100 EN VERVANG DOOR (104469) ONBEWERKTE WERKSTUK MANOMETERPOORT LN
Afbeelding 2
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MANUAL DO OPERADOR

@
ALO409C5XXXXXXXX

INCLUINDO: FUNCIONAMENTO, INSTALACAO E MANUTENCAO.
INCLUIR TAMBEM OS SEGUINTES MANUAIS: Consulte “Manual do operador” lista abaixo.

AL0409C5XXXXXXXX
Sistema De Transferéncia Com Montagem Em Tambor

4 1/4” MOTOR PNEUMATICO
9:1 RELACAO
4” CURSO

LANCADO: 12-28-12
REVISADO: 5-6-22
(REV: C)

&

LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DA INSTALACAO,
FUNCIONAMENTO E MANUTENGCAO DO EQUIPAMENTO.

E da responsabilidade do empregador fornecer estas informacdes ao operador. Guardar para consulta futura.

KITS DE MANUTENCAO

o Utilize apenas pecas de substituicdo genuinas da ARO®
para garantir a compatibilidade com os valores nominais
de pressao e uma vida util mais longa.

o 637489 para repara¢ao da seccao do motor pneumatico.

o K1875CXXXXXX para reparacdo da extremidade inferior da bomba.

TABELA DE DESCRICAO DO MODELO
AL 0409 C 5 XXXXX XX X

Conjunto
AL- Agitador da tampa do

tambor com elevador

Tamanho do motor pneumatico
4-41/4"

Relacdo da bomba
9-9:1

Tipo de retencao/materiais em
contacto com liquidos

C - Duas esferas, Série 300/Aco
inoxidavel CF8M

Adequacao do recipiente
55 Galdes (400 Ibs)

Opcoes da extremidade inferior da bomba
Consulte o manual do operador do modelo o

da bomba

Conjunto da placa impulsora
00 - Nenhuma

Opg¢ao do conjunto
0-Nenhuma

2 - Com agitador

Figura 1

MANUAIS DO OPERADOR

IMPORTANTE: Manuais do Operador: Este é um dos dez
documentos de apoio aos varios componentes do siste-
ma. Copias de substituicao disponiveis sob pedido.

0 AL0409C5XX MANUAL DO OPERADOR DO MODELO (PN 97999-1540)
O AF0409CXX MANUAL DO OPERADOR DA BOMBA (PN 97999-1494)
0 MANUAL DE INFORMACOES GERAIS (PN 97999-636)

( 1875CXX EXTREMIDADE INFERIOR DA BOMBA (97999-1583)
CJ AF044X-XX MOTOR PNEUMATICO (97999-1466)

(66197 TAMPA DO TAMBOR (97999-165)

[ 640067 ELEVADOR DA BOMBA (97999-455)

651103 AGITADOR (97999-114)

0 P39344-XXX FILTRO/REGULADOR “PIGGYBACK" (100400-54)
0J VALVULAS SERIE “H" (119999-37)

AL0409C5XXXXXXXX (pt)
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LISTA DE PECAS / ALO409C5XXXXXXXX

Ele- — Ele- _
mento Descricao Qt | Pecan.° mento Descricao Qt | Pecan.°
1 | Conjunto da bomba (1) | AFO409C5XXXXX 14 M?ngugzra, membrana PTFE (3/4”1D x (1) | 623600-10
2 | Bocal (1) | Y44-61-C 10" comprido)
3 | Curva de redugéao (1) | 96927 *15 | Tubagem (0.250” OD x 21" comprido) (1) | 59675-XXX
4 | Silenciador (1) [ 94810 16 | Manometro (1) | 104500
0’5 | Filtro/regulador “piggyback” ® (1) | P39344-100 17 Ct')njunto da ta:\mpa do tambor (1) | 66197
Curva macho (1/4- 18 NPT x 0.250" 0D 18 | Valvula de 3 vias (1) | H254S55-120-A
6 tubo) (1) | 59756-56 19 | Bocal (1/2- 14 NPT x 1-1/2" comprido) (2) | Y27-54-C
7 | Conector (1) | CDW 20 | Pressostato (1) | 104415
8 | Conjunto do misturador (agitador) (1) | 651104-1 21 | Curva(1/4-18 NPT) (1) | Y43-1-C
9 | Grampo adaptador (2) | 94989 22 Cl;rva macho (1/4 - 14 NPT x 0.250” OD (1) | 59756-156
10 | Bobina guia da haste de mistura (1) | 83187 tubo)
11 | Conjunto do elevador (1) | 640067 23 | Porta do medidor (ndo mostrada) © (1) | 104469
12 | Parafuso (5/16”- 18 x 5/8") (3) | Y8-58-s 0 Ao solicitar o P39344-100, peca também o Bloco de Porta
13 | Porca sextavada (5/16”- 18) 3)] Y12-5-5 de Medidor 104469
Disponivel apenas a granel (30.5 m).
VISTA SUPERIOR
O o 19
5@
1
2 6
18 3 | 22
4 RAQIE
i 7
——1 e ) ==
C——————— 15
\ ® \\ ] || )
20 L]
21 8
16 O =
[EX I
@\
14
3/4-14 NPT (macho) o
10
o ok
@® REMOVA O BLOCO FECHADO DA PORTA DO MEDIDOR DE P39344-100 n }W
E SUBSTITUA PELO BLOCO DA PORTA DO MEDIDOR (104469) i\
Figura 2
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INSTRUKCJA OBSLUGI

@
ALO409C5XXXXXXXX

ZAWARTOSC: OBSLUGA, INSTALACJA | KONSERWACJA.
ZAWIERA ROWNIEZ INSTRUKCJE: Odnosza sie do “Instrukcja Obstugi” ponizej.

4 1/4” SILNIK PNEUMATYCZNY
9:1 WSPOLCZYNNIK
4" SUW

WYDANY: 12-28-12
ZAKTUALIZOWAN: 5-6-22
(REV: Q)

ALO409C5XXXXXXXX
Montowany Na Beczce System Przepompowywania

PRZED ROZPOCZECIEM INSTALACJI, OBSLUGI LUB SERWISOWANIA
TEGO URZADZENIA NALEZY DOKLADNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE OBSLUGI.

Obowiazkiem pracodawcy jest przekazanie tych informacji osobie obstugujacej urzadzenie. Zachowac do przysztego uzytku.

ZESTAWY SERWISOWE

o Aby zapewni¢ odpowiednig warto$¢ cisnienia i jak na-
jdtuzszy czas uzytkowania, nalezy uzywac tylko orygi-
nalnych czesci zamiennych ARO®.

* 637489 do naprawy sekgji silnika pneumatycznego.

o K1875CXXXXXX do naprawy dolnego korica pompy.

TABELA OPISU MODELI
AL 0409 C 5 XXXXX X)

Zespot
AL- mieszadto w pokrywie
beczki z podnosnikiem

Wielkos¢ silnika pneumatycznego
4-41/4"

Wspotczynnik pompy
9-9:1

Typ kuli kontrolnej / materiaty

zwilzone
C - Dwukulowa, stal nierdzewna
serii 300/ CF8M

Przydatnos¢ beczki
55 Galonow (400 Ibs)

Opcje dolnego korica pompy
Patrz instrukcja obstugi modelu pompy =

Zespot plyty dociskowej
00 - Brak

Opcja zespotu
0 - Brak
2 - Z mieszadtem

Rysunek 1

INSTRUKCJE OBSLUGI

WAZNE: Instrukcje obstugi: Niniejszy dokument jest
jednym z dziesieciu podobnych dokumentéw opisu-
jacych rézne podzespoly systemu. Egzemplarze zami-
enne sa dostepne na zyczenie.

0 AL0409C5XX INSTRUKCJA OBSLUGI MODELU (PN 97999-1540)
0 AF0409CXX INSTRUKCJA OBStUGI POMPY (PN 97999-1494)
0J DOKUMENT Z INFORMACJAMI OGOLNYMI (PN 97999-636)
[ 1875CXX DOLNY KONIEC POMPY (97999-1583)

0 AF044X-XX SILNIK PNEUMATYCZNY (97999-1466)

0 66197 POKRYWA BECZKI (97999-165)

1 640067 PODNOSNIK POMPY (97999-455)

651103 MIESZADLO (97999-114)

(0 P39344-XXX FILTR / REGULATOR MODULOWY (100400-54)
0 ZAWORY SERII H (119999-37)

ALO409C5XXXXXXXX (pl)
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LISTA CZESCI / ALO409C5XXXXXXXX

Ele- . L - Ele- . L -
ment Opis llos¢ | Nr czesci ment Opis llos¢ | Nr czesci
1 | Zespo6t pompy (1) | AF0409C5XXXXX %15 | Rurki (0.250” 0D x 21" dugi) (1) | 59675-XXX
2 | Zkaczka wkretna (1) | Y44-61-C 16 | Wskaznik (1) | 104500
3 | Kolanko zwezkowe (1) | 96927 17 | Zespot pokrywy beczki (1) | 66197
4 | Thumik (1) | 94810 18 | Zawor tréjdrogowy (1) | H25455-120-A
O'5 | Filtr/ regulator modutowy ® (1) | P39344-100 19 dleqc.)zka wkretna (12-14NPTX 112" | (o) | yo7 54.¢
ugi
Kolanko z gwintem zewnetrznym . o
6 (1/4-18 NPT x 0.250" OD Rura) (1) | 59756-56 20 | Przetacznik cisnienia (1) | 104415
7 | tacznik (1) | cow 21 KoIIanII((o (1/4-18NPT) m | vaz-1-c
PTIRTI - i Kolanko z gwintem zewnetrznym .
8 Zes!)oI silnika mieszadta (1) | 651104-1 22 (1/4-14 NPT x 0.250" OD Rura) (1) | 59756-156
9 | Zacisk adaptera'! ' (2) | 94989 23 Port wskaznika 1 10446
10 | Suwak preta mieszajacego (1) | 83187 (niepokazany na rysunku) m
11 | Zespdt podnosnika (1) | 640067 o | Zamawiajac P39344-100, zaméw réwniez blok portu mierni-
12 | Sruba (5/16”-18x5/8") (3) | Y8-58-S ka 104469
13 | Nakretka szesciokatna (5/16”-18) (3) | Y12-5-S * | Dostepne tylko w catlym zwoju (100 stép).
14 | Waz, powtoka z PTFE (3/4”IDx 10" diugi)| (1) | 623600-10
WIDOK Z GORY
O [ 19
®
5@
1
2 6
0
18 3 | 22
p 4 RDE
e — e 7
¢ 4 : ®
——— 15| s
S — Er=
20
21 17 8
16 O =
NI
(@8N
14
3/4 -14 NPT (gwint zewnetrzny) 0
10
on— B iz
® ZDJAC ZASLEPIONY BLOK PORTU WSKAZNIKA Z P39344-100 n }W
| WYMIENIC NA BLOK PORTU WSKAZNIKA (104469) 1 |
Rysunek 2
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WYMIARY

o E—
> c; L-4,028"
e

27.060"
_g"@ )

|| <
- —

(31T |
€;1§§§ 68.454"

4 b d[]
= iz

Rysunek 3

ALO409C5XXXXXXXX (pl)

27



28

ALO0409C5XXXXXXXX (pl)



D

PYKOBOACTBO OMEPATOPA AL0409CS5XXXXXXXX

BKJIOYAET: UHCTPYKLIW MO KCMTYATALMW, YCTAHOBKE U TEXHUYECKOMY OBCNYXKUBAHUIO. BbINYLLEH:
K [JOKYMEHTY TAKXE NPUNTATAIOTCA CIIEAYIOLUVE PYKOBOJCTBA: O6patutecs k «Pykosopcteo MEPECMOTPEH:

OnepaTopa» CMMCOK HMXe.

4 1/4" MHEBMO[BUIATEJ1b
9:1 MEPEAATOYHOE

12-28-12
5-6-22
(REV: C)

ALO409C5XXXXXXXX

OTHOWEHUE  Cycrema TpaHcnopTuposku Ana Montaxa Ha Bouke

4” ANINHA XOAA

BHUMATEJIbHO NPOYTUTE HACTOALLEE PYKOBOACTBO MEPE], YCTAHOBKOH,
IKCNNYATAUMEN W OBCNTY KUBAHUEM AAHHOIO ObOPYAOBAHUA.

IPaboTopatenb 06s3aH nepepatb 3Ty mud)opmau.mo onepartopy. COXpaHVITe 3TO PYKOBOACTBO ANA NCNOJ/Ib30BaHUNA B AanbHenwem.

KOMIJIEKTbl OBOPYAOBAHWA ANA
TEXHUYECKOIO ObCJIYXKUBAHUA

o B KauecTBe 3anacHbIX AeTaneil MOXHO UCMONb30BaTb TONbKO
[eTanu, u3rotosieHHole komnanmen ARO®. 310 no3sonuTt
obecneynTb cobniopeHne HOMUHANBHOTO AABEHNS 1
NpOAANUTL CPOK CAIYObl 060py[OBaHNA 4O Npedena.

e 637489 (017 peMOHTa CeKLMM NHEBMOABWraTens).

o K1875CXXXXXX (ana pemoHTa HUMXHeI YacTh Hacoca).

TABJINLA C OMUCAHUEM MOAEN

AL 0409 C 5 XXXXX XX X

YcraHoBKa
AL- BcTpAXMBaloLyee yCTPOCTBO
ANA KPbILKI BOYKIM C NOABEMHUKOM

Paamep nHeBMoABUraTena
4-41/4"

MepeaaTouHoe OTHOWeEHME Hacoca
9-9:1

Bup 3anopHoro knanaHa /Martepuansl,
KOHTaKTMpYIoLWme ¢ XUAKoCTAMY

C - ABa LWapOBbIX KarnaHa / HepxaBetoLuas
cranb cepy 300 unm CF8M

EMKOCTb KOHTeliHepa
55 rannoHos (400 ¢pyHTOB)

BapmaHTbl HKHel YacTu Hacoca
Cm. pyKOBOACTBO onepaTopa
COOTBETCTBYIOLEN MOAENN Hacoca.

Ysen aiepsLuero ycrpoiictea
00 - HeT

BapuaHT ycraHOBKM
0-Het
2 - CO BCTPAXMBAIOLLMM YCTPONCTBOM

PucyHk 1

PYKOBOZACTBA OINEPATOPA

BAXHbIE CBEJEHUA. “PykoBoacTBa onepatopa. [laHHoe
PYKOBOACTBO BXOAUT B COCTaB AeCATN AOKYMEHTOB,
CONPOBOXAaOIWMNX pa3inyHble KOMNOHEHTbI CUCTEMbI.
Konuu 3Tnx foKymeHTOB NpefoCcTaBnAlTCA No 3anpocy.”

3 AL0409C5XX PYKOBOJCTBO OMEPATOPA CUCTEMbI (PN 97999-1540)
O AF0409CXX PYKOBOJCTBO OMEPATOPA HACOCA (PN 97999-1494)
(J OBLLEE PYKOBOJCTBO (PN 97999-636)

[ 1875CXX HUKHAA YACTb HACOCA (97999-1583)

0 AF044X-XX MTHEBMOJBUIATEJb (97999-1466)

[ 66197 KPbILLKA BOYKU (97999-165)

[ 640067 MOADBEMHUK ANA HACOCA (97999-455)

0651103 BCTPAXUBAIOLLEE YCTPONCTBO (97999-114)

0 P39344-XXX Y3EN1 OUNIbTPA N PETYIATOPA (100400-54)

O KNANAHbI CEPUN H (119999-37)

AL0409C5XXXXXXXX (ru)

29



@

NMEPEYEHDb OETAJIEWN / ALO409C5XXXXXXXX

® CHUMWTE Y3EN1 C 3ABJTOKMPOBAHHbBIM LUTYLEEPOM A7 NOAKITIOYEHNA
MAHOMETPA C P39344-100 /1 3SAMEHW/TE Y3JTOM C OTKPbITbIM LUTYLIEPOM
AnAa NOAKNIOYEHMA MAHOMETPA (104469)

PucyHk 2

et | onucanme L5 Homep usgenus BeT | onucanne AP Homep nspgenua
anb BO anb BO
1 | Y3en Hacoca (1) | AF0409C5XXXXX 14 LI.Inf\Hr C r!pOKnaAKoﬁ n3 TO3 (1) | 623600-10
2 | Hunnenb (1) | Y44-61-C (3/4”1D x 10’ gnuna)
3 | PepykumoHHoe KoneHo (1) | 96927 %15 | Tpy6Ka (0.250” 0D x 21” gnua) (1) | 59675-XXX
4 | Tnywwrens (1) | 94810 16 | U3mepuTenbHbiii npn6op (1) | 104500
0’5 | Yaen dunbrpa u perynatopa © (1) | P39344-100 17 | Y3en KpbiLuku Gouku (1) | 66197
Bee 18 | TpexxopoBoii KnanaH (1) | H25455-120-A
6 pTHOE KOJIeHO (1) | 59756-56
(1/4 - 18 NPT x 0.250” OD Tpy6Ka) 19 | Hunnenb (1/2- 14 NPT x 1-1/2” pnuma) (2) | Y27-54-C
7 | CoeguHuTenn (1) | CDW 20 | Pene paBneHns (1) | 104415
8 x?;:‘:vl::;ﬂ;:l;:lrg;l:::;em (1) | 651104-1 21 goneuo (1/4-18NPT) (1) | Y43-1-C
BepTHOe KONeHo .
9 | MepexopHbiil 3aXKNM (2) | 94989 22 (1/4-14 NPT x 0.250” OD Tpy6Ka) (1) | 59756-156
10 Hanpasnsiowas BTynka gns ) | 83187 23 Wryuep ans nop.xmouqumn M | 104469
Bana-meluankmn MaHOMeTpa (He nokasaH)
11 | Y3en nogbemHuKa (1) | 640067 Mpu 3akase P39344-100 Takxe 3akaxuTte 104469 bnok
12 | BUHT (5/16"- 18 x 5/8") (3) | Y8-58-S nopToB MaHOMeTpa.
13 | WecTurpaHHas raiika (5/16"- 18) (3) | Y12-5-S * | NocTaBnsetcs Tonbko B BUAe Tpy6onposoga AnuHoii 100 dyToB.
BUA CBEPXY
O [ 19
)
5@
1
2 6
(0]
18 3 | 22
4 RQIE
i i . 7
— ‘ ol oIl 1%
CcC——  — — H 15| @
O ® — m
20
21 8
16 o =
GO
(@8N
14
3/4 -14 NPT (HapyxHana pe3bba) °
10

12,13

11 }W
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R {EF M

@
AL0409C5XXXXXXXX

NE: #BIE. ZESHR. KEEH: 122812
EEEFH: B5HE BEFM TEHYE. gEEV o 5-6-22
g :/Erlzz/_zbfjﬂifjﬂﬂ ALO409CHXXXXXXXX

4" hie RN REEERS

69 BERE. BEREMBIZEZE, FAREIEAFMH,
EXE ERREAN REEXFM. FEEAFMLU FRKSE,
HEEMN
o BUERE ARC® EHEUMBRFRN ENHE
EMRKERE®.

o 637489 ATHESHEIINIS
o K1875CXXXXXX FATHER THI{K.

ERI SR

AL 0409 C5 XXX

>
[><

{><

A
AL- TR H AR,
L

A:—dﬁi -ﬂﬂl Ej:‘
4-41/4"

ROLLE
9-9:1

B R TR
C - XK, 300 Z%l/cFem AEN

nﬁigiﬁ E'E
55 1€ (400 lbs)

AR v
B AREESBRIEFMT

N E%
00 - ¢

A 1
BRIEFMH

EEEE: "BEFM: XEARZEWENEAGIR
HEFHOTINEF—A . WFEE, aJREE
0 AL0409C5XX BIS{EF A (PN 97999-1540)

J AF0409CXX RIKER(EFM (PN 97999-1494)

O 2 F M (PN 97999-636)

0 1875CXX & THI{K (97999-1583)

O AF044X-XX SEI& T (97999-1466)

0 66197 FIREZE (97999-165)

0 640067 ZR{EIAFE (97999-455)

0 651103 HEHEES (97999-114)

0 P39344-XXX HIIITIE 227528 (100400-54)

0O “H" ZFiE (119999-37)

AL0409CEXXXXXXXX (zh)
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FEETBE | ALOA0ICEXXXXXXXX

B | #id HE | BHRS B | #d HE | RS
1| REAH (1) | AFO409C5XXXXX 14 | B PTFE J4T 314" Dx 10" %) (1) | 623600-10
R (1) | Ydd-81-C *15 | B (0250 oD x 21" ) (1) | 59675-XxXX
3 | RREE (1) | 96927 16 | MEit (1) | 104500
4| BER (1) | 94810 17 | fIREAY (1) | 66197

O5 | ButitERmye © (1) | P39344-100 18 | 3 &I (1) | H254SS-120-A
6 | JMELIZSL (1/4-18NPT x 0.250" oD &) | (1) | 59756-56 19 | 33k (1/2- 14ANPT x 1-1/2" 4) (2) | Y27-54-C
7 | EHERE (1) | cow 20 | EHFE (1) | 104415
8 | BEHEMAY G (1) | 651104-1 21 | 3L (1/4 - 18 NPT) (1) | ya3-1c
9 | EBHE=%A (2) | 94989 22 [ 4MBLIESL (1/4 - 14 NPT x 0.250" 0D &) | (1) | 59756-156
10 | HiE B it (1) | 83187 23 | kB0 e © (1) | 104469
1 | $BHAY (1) | 640067 O | 1T P39344-100 B, EITIH 104469 {UFKix OBk
12 | 8% /16" - 18 x 58" ) 3) | Y8-58-s * | A#tE (100 ER) R,

13 | NEER (5167 - 18) (3) | Y12-5-s
EENE]
> 5 19
<]
5@
1
2 6
o 18 3 \ 2
4 ()&
0 = 7
; [ fr > i °
c——— 15| ©)
® —| o
20
21 17 8
16 - =
EIT
(@B N\
14
3/4-14 NPT (FH)
9
10
12,13 /H%%
® M P39344-100 E3F T RFLIFML K OBk 1 }W\
FE# A (104469) (LK BEOHY) /W
2
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BRIER =271V ALO409C5XXXXXXXX

NAE ER. RE. AVT T VA yyy—2: 12-28-12
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